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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和７年９月９日（火）午前９時２０分 議会委員会室

出席委員（８名）

（委員長）戸 田 隆 次 （副委員長）今 城 雅 子

岩 﨑 康 朗 奥 岩 浩 基 国 頭 靖 塚 田 佳 充

中 田 利 幸 錦 織 陽 子

欠席委員（０名）

議長及び副議長

岡田議長 田村副議長

説明のため出席した者

【総務部】藤岡部長

［秘書広報課］幸本課長

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員 髙木係長

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松田調整官

傍聴者

安達議員 稲田議員 門脇議員 津田議員 徳田議員 西野議員 又野議員

森谷議員 矢田貝議員

報道関係者０人 一般０人

協議事件

１ 追加提出議案について

２ 陳情の取扱いについて

３ ９月定例会の日程について

４ １２月定例会の日程（案）について

５ 今後の議会運営委員会の開催について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時１９分 開会

○戸田委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、追加提出議案について当局の説明を求めます。

藤岡総務部長。

○藤岡総務部長 市議会９月定例会追加提出議案について御説明申し上げます。資料１を

御覧ください。

９月定例会に追加議案として上程いたします議案は、既にお知らせしております工事請

負契約の締結６件、事業委託契約の締結１件、財産の取得１件の計８件の議案のほかに、

議案１件の上程を追加してお願いすることとしております。これは、工事請負契約の一部

を変更する契約の締結についてでございまして、皆生漁港西防波堤保全工事に係るもので

ございます。なお、議案の送付は、９月２５日を予定しておりますので、よろしくお願い
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いたします。以上です。

○戸田委員長 当局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件２、陳情の取扱いについて事務局の説明を求めます。

毛利事務局長。

○毛利事務局長 陳情の取扱いについてでございます。資料２を御覧ください。

陳情一覧についてでございます。受け付けた３件の陳情のうち全ての陳情について賛同

議員がございました。したがいまして、資料に記載のとおり、陳情３件については、付託

する委員会にそれぞれ付託する予定でございますので、御確認をお願いいたします。説明

は以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件３、９月定例会の日程について事務局の説明を求めます。

毛利事務局長。

○毛利事務局長 ９月定例会の日程について一括して御説明をいたします。

初めに、⑴、特別委員会の日程追加についてでございます。資料３を御覧ください。

原子力発電・エネルギー問題等調査特別委員会を９月１９日金曜日午前１０時から報告

３件を案件といたしまして開催する予定でございます。

次に、９月１０日の議事日程についてでございます。資料４を御覧ください。

日程第１でございますが、市政一般に対する質問を３名の方から行っていただきます。

次に、日程第２でございます。議案第６８号から第７６号までの９件を一括議題といたし

まして、質疑と委員会付託を行います。質疑につきまして通告はございませんでした。次

に、日程第３でございますが、先ほどの３件の陳情につきまして委員会付託を行い、１０

日の議事日程は終了する予定でございます。なお、１０日の本会議終了後に、陳情の参考

人招致を案件といたしまして、民生教育委員会、都市経済委員会の順に委員会を開催する

予定でございます。

元の資料に戻っていただきまして、⑶、発言通告期限についてでございます。予算・決

算総括質問と決算分科会発言通告は本日の正午まで、また先ほど説明のございました追加

提出議案に対する質疑は９月２９日月曜日正午まで、また討論につきましては９月３０日

火曜日正午まででございますので、御確認をお願いいたします。説明は以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件４、１２月定例会の日程（案）について事務局の説明を求

めます。

毛利事務局長。

○毛利事務局長 １２月定例会の日程（案）についてでございますが、資料５を御覧くだ

さい。

開会が１２月２日で閉会が１２月２３日までの会期２２日間を予定しております。この

日程案につきましては、持ち帰りで御確認いただきまして、１０月１日の定例会閉会後の

議会運営委員会で確認をお願いしたいと思います。説明は以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。これについては、会派に持ち帰っていただ
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いて、閉会後の議会運営委員会において、確認をさせていただきたいと思います。よろし

くお願いいたします。よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件５、今後の議会運営委員会の開催についてでございますが、

記載のとおりとなっておりますので、委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 以上でこちらで用意した案件は終了となります。

委員の皆様から何かございますか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 事務局から何かございますか。

〔「ございません」と毛利事務局長〕

○戸田委員長 正副議長から何かございますか。

〔「ございません」と岡田議長〕

○戸田委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。

午前９時２４分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 戸 田 隆 次


